

Шановні колеги, дорогі друзі!

Колектив Національної бібліотеки України для дітей щиро вітає вас зі знаковим епохальним ювілеєм — 100-річчям від дня заснування КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради!

Століття, яке стало найбуремнішим в історії України, Європи та світу, водночас дало підґрунтя для розвитку та професійного вишколу спеціалістів, яких об'єднали непохитні стіни вашої бібліотеки.

100 років — це великий досвід, традиції, професійні досягнення, вдячність читачів багатьох поколінь. Неможливо не відзначити, що, попри надскладні умови та випробування, які продовжують випадати на долю всього колективу і країни, ваш професіоналізм залишається нездоланим, проявляє себе з новим ентузіазмом і вдосконалюється. Ви зберігаєте і примножуєте кращі бібліотечні традиції, активно впроваджуєте новітні технології, не применшуючи значення друкованого слова, долучаєте юних читачів до невичерпного джерела книг. Багаторічною плідною працею ви заслужили авторитет не лише серед читачів, але й серед бібліотечної спільноти України як ініціатори нововведень у різних сферах бібліотечного життя та обслуговування.

Завдячуючи невтомній праці багатьох поколінь вашого колективу, нині Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки — знаний і глибоко шанований колегами та читачами унікальний заклад, що робить значний внесок у розвиток бібліотечної справи України, шанується бібліотечною спільнотою і має заслужений авторитет.

У цей день ми згадуємо і шануємо імена усіх, хто стояв біля витоків бібліотеки, сприяв її розвитку і розквіту. Щира вдячність і повага Анні Іванівні Бардашевській. Вітаємо й усіх, хто сьогодні продовжує примножувати і зберігати бібліотечні традиції. Шановна Ольго Володимирівно, відтепер Вам вести злагоджену команду професіоналів далі. Успіхів, натхнення та многая літа Вам і Вашій дружній бібліотечній родині!

Ми пишаємося вами, дорогі колеги, і щиро бажаємо незламної віри у власні сили, неосяжної підтримки від друзів та партнерів, тепла людських сердець, яке зігріватиме навіть найтемнішої ночі, єдності ритму, ваших палких сердець, сили і впевненості у кожному кроці, який веде нас до спільної Перемоги!

Колектив НБУ для дітей та її генеральний директор,
Президент Національної секції ІВВУ,
Президент ГО «Українська асоціація працівників бібліотек для дітей»,
кандидат культурології, заслужений працівник культури України

Алла ГОРДІЄНКО

100

